

春光正好,不少人想买辆新车出去看看 车展开幕在即,三方联合降价,空前优惠等你 看车买车,就等5月湖南车展

正值三月,鲜花次第盛开,大自然美景勾起了不少人想买辆新车出去看看的欲望。最近有几位朋友不约而同地向记者打听:到底什么时候买车、去哪里买车更好呢?记者给他们的答案是很肯定的,想买车可以再等等,5月举办的2017湖南车展无疑是今年看车买车的最好平台。

5月10日至14日,2017湖南车展将在湖南国际会展中心(长沙世界之窗旁)盛大举行。作为湖南一年一度的汽车狂欢盛宴,在这里,你不仅可享受到今年最大的购车优惠、饱览各类新车、豪车、靓模,车展现场还有精彩纷呈的互动活动,让你看足、玩够,还能以最优惠的价格买回自己心仪的爱车。

■记者 胡锐

厂商鼎力支持湖南车展,让你购车可享空前优惠

大车展才有真正的大优惠。作为中部省份规模最大、档次最高、最具影响力的汽车行业盛会,由湖南主流汽车经销商集团全力打造的历届湖南车展,都是汽车厂商集中“放价”、全年购车最优惠的大平台。消费者在2017湖南车展上买车,无疑可以享受到今年最优惠的价格。

值得一提的是,2017湖南车展不仅是汽车品牌推广和新品展示的平台,更是冲刺上半年销量、完成销售目标的战略平台。“一直以来,湖南车展的

优惠力度都是有目共睹的。”车展组委会负责人介绍,今年湖南车展,汽车厂家、区域和经销商三方将联合降价促销,将给出史上最大幅度的优惠力度。

某品牌经销商对记者说:“今年我们不仅将一如既往地支持湖南车展,还将在以往的基础上加码,届时无论是在车型丰富度、优惠力度上,都将给出最好的政策。”据记者了解,目前各大经销商的政策和促销活动方案都在谋划和制定中,这些特殊的购车优惠,将会在车展前夕陆续公布。

买车选择空间大,让你省时又省力

“到4S店选车费时费力,对比起来也麻烦!”长沙市民王先生说,今年他虽有购车计划,但到底是去4S店挑选,还是在车展上买车,却让他左右为难。经过一番思量后,他决定等待5月的湖南车展。其中最大的理由就是:在这样的大型车展上买车,省时又省力,而且选择空间大。

其实与王先生有同样想法的人不在少数。因为车展上,消费者不仅可以就在一个场子里挑选不同品牌的车型,而且还可以对同一品牌的同一车型,价比三家。“这样不仅选择空间

大,而且能更直观、更方便地买到品质好、价格又实惠的车。”

历届湖南车展,新车和顶级豪车都扎堆亮相。由于今年的湖南车展刚好与国际A级车展上海车展相承接,众多在上海车展全新亮相的新车,也会同样出现在湖南车展现场。业内人士表示,在集中了众多车型的湖南车展上,即使你暂时不买,只是来看一看,也可以在最短的时间内把所有品牌自己感兴趣的都对比一番,为下一步买车做好准备。“这就是大型车展真正让人感受到一站式购车、赏车的魅力。”

湖南车展买车时机好,“货比三家”好过找熟人

今年什么时候买车最合适?业内资深人士指出,1月、2月因为受去年底突击性购车影响,加上春节促销,不少品牌还有很多订单尚未交付。因此,汽车厂家在一季度调低价格、优惠促销的可能性较小,购车优惠力度也不会很大。而进入5月后,市场进入传统淡季,汽车厂商又面临上半年销售任务压力,无疑将出现购车价格洼地,成为最佳购车时机。

因此,在5月举办的湖南车展,一直被称为“最能卖车的车展”。统计数据显示,去年湖南车展,单日进馆人次最高超过6万;每100位进场看车者中,至少有7

人下了购车订单;在为期5天的会展中,共售车24343台,销售金额达47.65亿元。其中,从全省市州来湖南车展买车的消费者,现场下了6000多个新车订单。

平时买车,你找熟人,熟人再找经销商,如果熟人不认识经销商的话,还要再托朋友,中间增加了一个或多个环节,浪费时间不说,你得到的往往是“一口价”。湖南车展是年度大展,汽车品牌和经销商已经铆足了劲要在车展上促销,各种优惠层出不穷。在车展上不妨自己多找几家经销商打探打探,你自己就在车展上“货比三家”,比找熟人更管用。



湖南车展不仅有购车优惠,还可以饱览各类豪车靓模,车展现场的精彩互动也十分好玩。



弘高车世界·二手车交易市场开业

3月18日,位于长沙芙蓉南路暮云板块的弘高车世界·二手车交易市场隆重开业。二手车以高性价比和独特的汽车文化魅力,备受消费者青睐。在这种趋势下,弘高车世界·二手车交易市场的建成将推动湖南地区汽车产业格局的健康发展,完善长沙城市功能,提升城市形象。

从地理位置来看,弘高车世界北依省政府,西靠湘江,南延株洲和湘潭,是“城市主干道+地铁+长株潭城际铁路”三维立体交通体系的枢纽站点,素有“融城金三角”之美誉。

据介绍,弘高车世界·二手车交易市场将以先进的营销理念、优越的地理位置和集群化的管理模式,致力于打造为值得消费者信赖和省心的多功能一站式购车、用车服务平台。

值得一提的是,2017年,弘高车世界被省商务厅和财政厅推选为湖南省二手车市场信息改造和省级平台建设的牵头单位。同时,其还将肩负湖南省二手车流通协会诚信二手车重点工程的责任。

■胡锐

众泰大迈X7今上市

日前,记者从相关渠道获悉,众泰大迈X7于3月22日上市,新车首推4款车型。外观方面,大迈X7采用了大量平直的线条,饱满的车头曲线轮廓营造出很强的力量感。前大灯组与中网采用一体化的设计,两条银色镀铬饰条贯穿整个前脸,使得前脸看起来更加的深邃。大迈X7侧面采用双腰线的设计,凸显了整车的肌肉感,前倾的腰线使得整车看起来有一股蓄势待发的冲劲。配置方面

面,大迈X7全系标配了19寸轮毂、全尺寸备胎、LED日间行车灯、电动调节后视镜等配置。而高配车型则增加了全景天窗、盲区监测、驾驶席座椅位置记忆、PM2.5监测等。动力方面,此次公布的4款车型将搭载1.8T涡轮增压发动机,匹配5挡手动变速箱。未来,除了1.8T车型外,大迈X7还将在年内陆续推出1.5T自动挡、1.8T DCT以及2.0T DCT车型供消费者选择。

■胡锐

瓜子二手车推出“五查一保”

日前,二手车电商平台瓜子二手车宣布推出目前二手车行业最严检测车辆保障体系——“五查一保”机制,其中设立2亿元用户保障基金,用作先行赔付资金。

调表车、问题车、信息不透明等问题一直困扰着二手车行业,在一定程度上制约了行业的发展。此次的“五查一保”机制的五查是指车况信息人工核实,专业评估师上门259项检测,销售带看环节核实车况,通过第三方机构公开的信息核准车辆真实情况,过户前整车专业复检;一保为设立2亿元用户保障基金,在用户遇到问题时,启动先行赔付机制,全面有效地保障消费者的利益。

据了解,自2015年成立至今,瓜子二手车共接到调表车的投诉50余起,问题车的投诉70余起。除尚在处理流程中的投诉外,消费者普遍得到满意的处理结果。同时,2016年瓜子二手车累计拒绝14981万辆调表车以及难以统计的问题车。

■胡锐

车展巨幅广告闪耀“湘江新区”

5月10日至14日,2017湖南车展将在湖南国际会展中心(世界之窗旁)盛大举办。目前,湖南车展的形象广告和宣传阵势已经越来越强大。其中,在长沙河西的湘江新区交通枢纽站,就有一块非常醒目的2017湖南车展的巨幅电子屏广告。

这块面积巨大的电子屏广告,位于湖南首座现代化、智能化的新型道路客运交通枢纽站——湘江新区交通枢纽站。这里集长短途客运站、城市公交总站等多种交通功能于一体,周边还聚集了写字楼、购物中心等多种商业功能。该站的人流可以辐射全国各大省、区,日均发送客车班次1700多个,高峰期每日发送达到18万人次。

■胡锐